



# 豪门 一周双赛 杯赛成色强过联赛

本周末,各国杯赛将开打,因此对于豪门球队来说本周又是一周双赛。由于杯赛普遍都打到了关键阶段,所以强强对话的场次特别多。从这个角度看,本周中的杯赛看点要远远高出周末的联赛。对于喜欢竞彩的彩民来说,周中千万不要错过投注的机会。  
现代快报记者 付智勇

## 四强会师意杯半决赛

1月24日凌晨,意大利杯将进行两场半决赛。拉齐奥将在主场迎战尤文图斯,而国际米兰则迎战罗马。四支晋级半决赛的球队都是意甲传统强队,集体晋级半决赛无疑增添了意大利杯的看点。

国际米兰通过加时赛3:2惊险淘汰博洛尼亚,此役国际米兰也付出了沉重的代价,除了120分钟的比赛极大地消耗了球队的体能之外,佩雷拉和卡萨诺的受伤也再一次拉响了伤病警报。国际米兰已经在官网宣布了佩雷拉骨折的鼻梁接受手术的消息,同时确认了卡萨诺大腿出现了一些问题。两支球队在上轮联赛中刚刚有过一次交锋,因此两队彼此之间应该不会特别陌生。相比之下,罗马对于杯赛的渴望应该更高一些。本赛季,罗马一直被外界诟病,意大利杯将是他们最有希望染指的冠军奖杯。

国际米兰目前保有着联赛、欧联杯和意大利杯的夺冠希望。

从实力上分析,意大利杯和欧联杯对于国米来说更靠谱一些。由于国米近期队内伤病较多,罗马队虽然客场作战,但是依旧被大家看好。更何况本场半决赛将在罗马的主场进行,如果能够在主场取得两个净胜球的优势,罗马晋级决赛的希望将大增。从近期交锋上看,罗马并不怵国际米兰,双方在最近四次交锋中,罗马取得了2胜2平的不败战绩。

另一场半决赛在拉齐奥和尤文图斯之间进行,两支球队目前也高居意甲积分榜前列。拉齐奥近期战绩非常稳定,从2012年11月1日至今,拉齐奥在各条战线中都保持着不败的战绩。尤文图斯进入2013年之后,状态下滑很快,迟迟找不到赢球的感觉,联赛领先的形势也所剩无几。不过从两队的交锋往绩上看,拉齐奥并不占优,他们已经连续8场比赛不胜,战绩为2平6负,主场面对尤文更是遭遇3连败。

## 非洲杯成爆冷温床

本周竞彩赛事中还有一项杯赛备受关注,这就是非洲杯赛。非洲杯一直以来都被看作是爆冷的温床,由于非洲球员的发挥不太稳定,打法上对于战术的执行也不够到位,因此经常上演以弱胜强的一幕。

本届非洲杯本应在2014年举办,但为了避免与巴西世界杯冲突,所以提前一年进行,这也让非洲大陆连续两年都举办了非洲杯。今年共16支球队参赛,被分成4个小组,东道主南非、卫冕冠军赞比亚、加纳以及科特迪瓦被列为种子队。A组为南非、佛得角、摩洛哥、安哥拉,B组加纳、马里、尼日尔、民主刚果,C组赞比亚、布基纳法索、埃塞俄比亚、尼日利亚,D组科特迪瓦、阿尔及利亚、突尼斯、多哥。19日,揭幕战由南非对阵佛得角。

去年平民球队赞比亚点球击败科特迪瓦队,历史上首夺非洲杯。一年后赞比亚队卷土重来,目标是力争卫冕。本届非洲杯夺冠热门是科特迪瓦、加纳、南非和尼日利亚等几支传统强队,但非洲杯一向是冷门最多的赛事,非洲球员的心理素质较差,容易受到情绪影响,稳定性不足,所以容易爆冷。

德罗巴领衔的科特迪瓦队去年功亏一篑,本届非洲杯欲报一箭之仇。对于34岁的德罗巴来说,这可能是他的最后一届非洲杯,“魔兽”必定全力以赴。1月22日,科特迪瓦将迎战多哥,1月26日科特迪瓦的对手则是突尼斯。作为非洲杯最耀眼的球队,科特迪瓦要想赢球并不容易,因此彩民投注非洲杯时,千万不要过分信任科特迪瓦。

## 任晓静推荐

周一003 尼日利亚 VS 布基纳法索

点评:尼日利亚实力上占据优势,本场容易形成大热,目前平局指数并不高,建议有所防。

周一008 南安普敦 VS 埃弗顿

点评:埃弗顿近来客场取分势头不错,不过面对保级心切的南安普敦,平局不可或缺。

周一009 摩雷伦斯(+1) VS 本菲卡

点评:本菲卡本赛季联赛表现相当恐怖,攻防俱佳,对阵状态糟糕的摩雷伦斯,取胜当没问题。

## 陈大治推荐

周一002 科英布拉大学 VS 葡萄牙国民

点评:葡萄牙国民客场对阵科英布拉大学难占便宜!

周一008 南安普敦 VS 埃弗顿

点评:埃弗顿遇弱不强的毛病没有改变!

周一010 皇家贝蒂斯 VS 毕尔巴鄂竞技

点评:主队要挑战皇家贝蒂斯难有胜机!

## 体彩快讯

●“体彩乐透星期三”微博抽奖持续火热进行。

●顶呱刮新票“过大年”风靡体彩站点,无锡彩民率先中出25万大奖。

●“迎蛇年,体彩春联过大年”活动圆满收官。

●守号一年,连云港彩民4元擒体彩7位数千万大奖。

●江苏省五环彩票博物馆成立两周年,《民国体育彩票收藏与鉴赏》彩票史书正式问世。

●“玩竞彩2串1,送新年加油卡”活动在全省竞彩站点热力进行中。

## NBA赛场好戏连台

比起足球赛场,本周的篮球赛场也相当热闹。现代快报竞彩版特意挑选了几场本周焦点战,先和彩民朋友一起来分析分析。

1月22日,篮网将客场挑战尼克斯,这是本赛季的第三次纽约城德比战。本赛季前两次交锋,尼克斯都取得了胜利。从目前的战绩来看,尼克斯要强于篮网,不过东部的竞争远没有西部激烈,即便是前五名的球队,彼此

之间的胜率差距也不是很大。和尼克斯相比,篮网最大的问题就是得分能力不足,而且球队在内线的统治力稍显不够。

1月23日,NBA赛场将迎来一场西部强强对话,排名前两位的雷霆和快船狭路相逢。两队的球风比较类似,都讲究快速反击,而且球队的配置非常合理。从数据上看,快船的防守要强于雷霆。而且本场比赛在快船主场进行,本赛季,快船主场胜率一直很高,相信他们更有希望拿下比赛。本赛季两队曾经交锋过一次,快船在客场不敌雷霆,本次相遇,快船也迎来了一个复仇的好机会。

1月24日,湖人将客场挑战灰熊。湖人在上周迎来了一个反弹,为了提升战绩,主帅德安东尼不得不放弃跑轰,要求球队降速并且充分利用霍华德的内线优势。这样的战术改变让他们接连战胜骑士和雄鹿。面对实力强于自己的灰熊,湖人势必会延续这一战术思想。不过灰熊的内线也非常强,在这场对抗中,谁能笑到最后就看谁能掌控内线。

1月25日,尼克斯将客场挑战凯尔特人,这场比赛场外的看点远大于场内。上一次两队交锋,安东尼和加内特的口角引发了媒体的广泛关注,此番再度相遇,不知道会发生怎样的故事。



今年的意大利杯异常精彩